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!高二英语"参考答案
!

第
!

!!!!

页#共
"

页$% "

!"#$!%&

"

#$#%

!

#$#&

学年第一学期半期考

高二英语试卷参考答案

听力部分录音材料

听力部分!该部分分为第一"第二两节!

注意#做题时$先将答案标在试卷上!录音内容结束后$你将有两分钟的时间将试卷上的答案转

涂到答题卡上!

停顿
$$'!$(

现在是听力试音时间!

)

#

*+,,-./01+20314-03,524+0678,9:.830/;+,

<=

-9

%

>

#

?;

$

;+,,-./2+363:-91

=

-92@,9:401;+

<

3

<

+21-63

=

306/1;-9

A

;1/B6

<

;-0+1-C406-913

:41D-2+.

)

#

E+7

$

@+21340,

=

.>+,,

$

F+32+37-21-C7-@43,@,9:C-2

<

+-

<

,+C2-D64CC+2+01@-90124+7./1B7

G

941+3

0+F@,9:

&

F+;3H+3:-91"$D+D:+27311;+D-D+01

$

:91F+32+

A

2-F40

A

3,,1;+14D+.

>

#

I;317-9067401+2+7140

A

./BDJ24147;3@193,,

=

$

306/@3D+1- >37;40

A

1-03:-911;2++

D-01;73

A

-./BD,--K40

A

C-2F3

=

71-D++1

<

+-

<

,+.L2

$

F;31K4067-C+H+0176-

=

-9-2

A

304M+

%

)

#

>+,,

$

F+;3H+7-@43,

A

+1N1-

A

+1;+27

$

3067

<

-217+H+017

$

306F+3,7-;3H+,30

A

93

A

++H+040

A

7.

>

#

8-9,6

=

-91+,,D+7-D+1;40

A

3:-911;+,30

A

93

A

++H+040

A

7

%

)

#

E+7.LH+2

=

63

=

+O@+

<

1I;92763

=

F+;3H+3,30

A

93

A

++H+040

A

.P+-

<

,+@30@-D+306

<

23@14@+1;+42,30

A

93

A

+7

&

=

-9K0-F

$

-H+236240K-27-D+1;40

A

.>+;3H+64CC+2+01

,30

A

93

A

+7-0 64CC+2+01+H+040

A

7.)-063

=

&

Q

<

3047;

'

I9+763

=

&

/13,430

'

>+60+763

=

&

R+2D30

'

30652463

=

&

52+0@;.?0I;92763

=

F+9793,,

=

;3H+3D+3,4032+71392301C-2

30

=

-0+F;-F30171-@-D+.

>

#

>+,,

$

1;317-9067

A

2+31./2+3,,

=

0++61-

<

23@14@+D

=

52+0@;.

)

#

?S.>+,,

$

4C

=

-9@30

T

971

A

4H+D+

=

-9203D+3063662+77

$

/B,,7+06

=

-91;+C-2D3067-D+

D-2+40C-2D314-0./C

=

-9

T

-400-F

$

=

-9@30;3H+1;+C4271D-01;C2++.

试音到此结束!

听力考试正式开始!

停顿
$$'!$(

请看听力部分第一节!

第一节

听下面
"

段对话!每段对话后有一个小题$从题中所给的
U

"

J

"

8

三个选项中选出最佳选项$并

标在试卷的相应位置!听完每段对话后$你都有
!$

秒钟的时间来回答有关小题和阅读下一小

题!每段对话仅读一遍!

停顿
$$'$#(

{#{QQABAQAEogiAABBAARhCAwnSCEEQkBAACIoGREAIsAAAgRNABCA=}#}



!高二英语"参考答案
!

第
#

!!!!

页#共
"

页$% "

!"#$!%&

"

例如#现在你有
"

秒钟的时间看试卷上的例题!

停顿
$$'$"(

你将听到以下内容#

)

#

LO@97+D+.830

=

-91+,,D+;-FD9@;1;+7;42147

%

>

#

E+7

$

41B7040+C4C1++0.

停顿
$$'$#(

你将有
"

秒钟的时间将正确答案标在试卷上!

停顿
$$'$"(

衬衫的价格为
V

镑
!"

便士$所以你选择
8

项$并将其标在试卷上!

现在$你有
"

秒钟的时间阅读第
!

小题的有关内容!

停顿
$$'$"(

(

!"#$!

)

>

#

/3D

A

-40

A

1-13K+>+60+763

=

306I;92763

=

-CC./F-0B1@-D+:3@K1-F-2K9014,52463

=

.

)

#

>-F

*

P2+11

=A

--6

*

(

!"#$#

)

)

#

W971:+C-2+F+C4047;+61;+D++140

A

$

I-D>3117+ND34,+6D+1-73

=

;+F301+61-

A

4H+

A

4C17

1-+H+2

=

-0+F;-311+06+61;++O;4:414-0.

>

#

>;31K406-C

A

4C17

%

)

#

*+6460B173

=

.

(

!"#$%

)

)

#

/F371;40K40

A

-C;3H40

A

3;-,463

=

69240

A

1;+C4271;3,C-CQ+

<

1+D:+2

$

:91F+@30B13,,:+

3F3

=

311;+73D+14D+.

>

#

X-0B1F-22

=

./F4,,

A

-40U9

A

971306)4K+40W9,

=

.E-9@3013K+1;+F++K7

=

-9F301+6.

(

!"#$&

)

>

#

)

=

D-1;+24074717/;3H+,+77-07-0Q9063

=

04

A

;1.

)

#

?S.>+714,,;3H+7+H+23,;-927,+C1./B,,F341C-2

=

-9401;+1+0047C4+,631C-92-B@,-@K.

X-0B1:+,31+.

>

#

U,,24

A

;1

*

/F4,,:+1;+2+377--037

<

-774:,+.

(

!"#$"

)

>

#

*+

=

$

X3H46.*37Y406340H41+6

=

-91-;+2%$1;:421;63

=<

321

=

1-04

A

;1

%

)

#

E+7.>+@30

A

-1;+2+1-

A

+1;+2

$

U00+./2+D+D:+2

=

-9F+2+:-20-08;2471D37X3

=

.

>

#

E+7.)

=

:421;63

=

4740C4H+63

=

7.LH+2

==

+32D

=

C3D4,

=

1;2-F3;9

A

+

<

321

=

C-2D+.

第一节到此结束!

第二节

听下面
"

段对话或独白!每段对话或独白后有几个小题$从题中所给的
U

"

J

"

8

三个选项中选

出最佳选项$并标在试卷的相应位置!听每段对话或独白前$你将有时间阅读各个小题$每小题

{#{QQABAQAEogiAABBAARhCAwnSCEEQkBAACIoGREAIsAAAgRNABCA=}#}



!高二英语"参考答案
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"

页$% "
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"

"

秒钟'听完后$各小题将给出
"

秒钟的作答时间!每段对话或独白读两遍!

听下面一段对话$回答第
Z

和第
[

两个小题!现在$你有
!$

秒钟的时间阅读这两个小题!

(

!"#$Z

)

>

#

I;+:-77;363040C-2D3,647@9774-0F41;D+1;47D-2040

A

./C++,2+3,,

=

6-F0.

)

#

>;31B79

<

%

>

#

>+,,

$

3@193,,

=

/C34,+61-D++136+36,40+,371F++K306/C-2

A

-11-307F+230+ND34,C2-D3

\/P@971-D+2

=

+71+263

=

./3D3C2346/D+77+69

<

D-2+1;40

A

7.

)

#

Y9@

=

$

1;40

A

732+0-137:3637

=

-97346.E-9

T

9710++61-2+,3O3,411,+.X-0B1

<

97;

=

-927+,C

1--;326

$

?S

%

>

#

>+,,

$

/F4,,12

=

.

听下面一段对话$回答第
]

和第
V

两个小题!现在$你有
!$

秒钟的时间阅读这两个小题!

(

!"#$[

)

>

#

E-9@3D+:3@K7-+32,

=

1-04

A

;1

$

X3H+.*-F646

=

-9,4K+1;+D-H4+%&'()$*"+",

-

"*&

-

.

%

)

#

>+,,

$

/F3,K+6-913C1+2;3,C30;-92.

>

#

>;31C-2

%

)

#

/1F377-69,,1;31/71321+6C3,,40

A

37,++

<

*

U06/BH+0+H+27++079@;:363@140

A

C2-DW4D

8322+

=

*

>

#

?;

$

2+3,,

=

%

*+B79793,,

=<

2+11

=A

--6.

)

#

>+,,

$

0-1401;31D-H4+./F47;;+B6@;--7+:+11+22-,+7.

>

#

>+,,

$

F;4@;-C;47C4,D76-

=

-9,4K+:+71

%

)

#

8-D

<

3240

A

1-;47+32,

=

C4,D7

$

79@;37C3D-97/"012'

$

3)"4"'$562

#

7"$8"$")$(9".../

1;40K;47

<

+2C-2D30@+401;+:$"6'2;%5'0*('"&

<

$*"%

=

&$;"001(',471;+D-71+O@+,,+01.

听下面一段对话$回答第
!$

至第
!#

三个小题!现在$你有
!"

秒钟的时间阅读这三个小题!

(

!"#$]

)

)

#

LO@97+D+./71;471;+24

A

;1

<

,3@+F;+2+/@-9,6366-262-

<

3@-927+

%

>

#

E+7

$

4147.54,,401;+:,9+C-2DF41;1;+03D+-C1;+@-927+

=

-9F3011-62-

<

.

)

#

-̂

$

/F3011-3661;+;471-2

=

@-927+.

>

#

Q-22

=

$

41@30B1:+366+60-F.E-9@-9,6-0,

=

366@-927+7-0+F++K3

A

-401;471+2D.U06

,37152463

=

F371;+,37163

=

.

)

#

/D9713661;+@-927+

$

-2/F-0B1

A

+1+0-9

A

;@2+64171-

A

236931+.

>

#

/01;47@37+

$

=

-9;3H+1-C4061;+

<

2-C+77-2306

A

+1;4D1-3

A

2++1-74

A

01;+7

<

+@43,366

C-2D.I;+0:240

A

41:3@K1-D+

$

306/B,,:+3:,+1-3661;+@-927+C-2

=

-9.

)

#

?S.I;30K7./B,,C406;4D377--037

<

-774:,+.

听下面一段对话$回答第
!%

至第
!Z

四个小题!现在$你有
#$

秒钟的时间阅读这四个小题!

(

!"#$V

)

)

#

W+00

=

$

/;3H+

A

-1,-171-37K

=

-9.

{#{QQABAQAEogiAABBAARhCAwnSCEEQkBAACIoGREAIsAAAgRNABCA=}#}



!高二英语"参考答案
!

第
&

!!!!

页#共
"

页$% "

!"#$!%&

"

>

#

I;31B724

A

;1.I;47F++K>+71C4+,6_364-290741730093,@-D

<

+1414-0.Y371

=

+3241F371-C4061;+

:+71630@+2

$

3060+O1

=

+3241F4,,@;--7+1;+:+71,-@3,3@1-2.J911;47

=

+32F+B2+,--K40

A

C-21;+

:+71740

A

+240-92@41

=

.

)

#

U06F;3132+1;+29,+7

%

>

#

-̂1D30

=

.E-90++61-

<

;-0+

=

-92+012

=

.>+6-0B13@@+

<

1+0124+71;2-9

A

;1;+/01+20+1-2:

=

C3O.

)

#

_4

A

;1.>+,,

$

41B77@;--,;-,463

=

71;47F++K

$

7-F;31B7-0-CC+2

%

>

#

I;+7

<

-217;3,,F4,,-

<

+030;-92+32,4+21;309793,31]

#

$$3D3067;91,31+231!$

#

%$

<

D

4071+36-C040+.I;+406--2C--1:3,,

A

2-906473,F3

=

7

<

-

<

9,32306;371-:+:--K+640

36H30@+.

)

#

J91F;313:-911;+7F4DD40

A<

--,

%

>

#

-̂1

G

941+79@;

A

--60+F7

$

/BD3C2346./1F4,,:+-

<

+03:-913F++K,31+21;30

<

,300+6

$

:91

A

--60+F70-F

&

1;+2+F4,,:+0-@;32

A

+C-27F4DD+27C-21;+C4271F++K./1B71;+73D+74M+

371;+-,6-0+

$

:914147D9@;:+11+2+

G

94

<<

+6.

)

#

I;31B7

A

2+31.

听下面一段独白$回答第
![

至第
#$

四个小题!现在$你有
#$

秒钟的时间阅读这四个小题!

(

!"#$!$

)

)

#

R--63C1+20--0

*

)

=

03D+B7832,306/F-2K31-0+-C1;+D3

T

-2@-D

<

304+7-0*4

A

;

Q12++1./BH+:++0F-2K40

A

;+2+C-23:-91!%

=

+3270-F.P+-

<

,+-C1+037KD+F;

=

/6+@46+61-

6-1;47

T

-:.>+,,

$

373

=

-90

A

369,1

$

/,-H+6123H+,40

A

.Q-/F+011-F-2K24

A

;13C1+2

A

2369314-037373,+7D3040Q

<

340./;36F-2K+61;+2+C-2!$

=

+327.>;+0/@3D+:3@K1-F-2K

F41;401;+123H+,4069712

=

;+2+

$

D

=

+O

<

+24+0@+-CF-2K40

A

401-92471@+01+273:2-36F373

A

2+31

;+,

<

40

A

+1140

A

1;47

T

-:./;3H+1-36D411;31-0+-C1;+D3402+37-07/F301+61-:+3123H+,

3

A

+01F371;31/@-9,6

A

+1@;+3

<

C,4

A

;17306D30

=

;-,463

=

7./1B73

A

2+3136H3013

A

+

*

-̂F

$

D

=

F-2K471-

A

4H+

<

+-

<

,+36H4@+-01;+;-,463

=

@;-4@+7F;4@;32+3H34,3:,+-2

79413:,+1-1;+D

$

79@;3764CC+2+016+7140314-07

$

1

=<

+7-C;-,463

=

7

$

F3

=

71-

A

+11;+2+3067-

-0.>;+03@971-D+2;376+@46+6F;31;+F3017

$

/:--K41C-2;4D306D3K+30

=

-1;+2

32230

A

+D+017;+D3

=

0++6.)

=

691

=

6-+70B1+06;+2+

$

1;-9

A

;./CD

=

@971-D+2732+C,

=

40

A

$

/

F4,,1+,,1;+DF;3114D+1;+

=

;3H+1-@;+@K40

$

306D3K+792+1;+

=

K0-FF;3114D+1;+

=

F4,,

:+3224H40

A

./3,7-

A

4H+40C-2D314-0-0,4K+,

=

F+31;+2@-06414-0730630

=

1;40

A

+,7+/1;40KF4,,

:+97+C9,C-21;+D.

第二节到此结束!

现在$你有两分钟的时间将试卷上的答案转涂到答题卡上!

听力部分到此结束!

试题答案

!

!

"

!

U88JU

!

Z

!

!$

!

JU88J

!

!!

!

!"

!

8J8JU

!

!Z

!

#$

!

UJU8U

#!

!

#%

!

J88

!

#&

!

#[

!

U8JU

!

#]

!

%!

!

XJU8

!

%#

!

%"

!

JUXX

!

%Z

!

&$

!

LR5UJ

{#{QQABAQAEogiAABBAARhCAwnSCEEQkBAACIoGREAIsAAAgRNABCA=}#}



!高二英语"参考答案
!

第
"

!!!!

页#共
"

页$% "

!"#$!%&

"

&!

!

&"

!

UJ8XU

!

&Z

!

"$

!

J8UJX

!

"!

!

""

!

UX8X8

"Z.F;-

!

"[.40

!

"].I-13@K,+

!

"V.

A

23693140

A

+

A

2369314-0

!

Z$.@-0H40@+6

Z!.3

!

Z#.

A

2+31,

=!

Z%.

A

+0+231+6

!

Z&.3F3267

!

Z".@32+6

写作

第一节

参考范文#

X+32Y4*93

$

/BD"$N

=

+32N-,6Y4*93

$

=

-92C9192+7+,C.

/3D31+3@;+20-F./1473

<

2-C+774-0F;+2+/@30407

<

42+306+69@31+

=

-90

A

D4067

$

D3K40

A

3

<

-7414H+4D

<

3@1-01;+42,4H+7.

J+40

A

31+3@;+2;3709D+2-9736H3013

A

+7./

A

+11-7;32+K0-F,+6

A

+

$

F410+771;+

A

2-F1;

-CD

=

7196+017306@-0124:91+1-7;3

<

40

A

1;+0+O1

A

+0+2314-0.*-F+H+2

$

1+3@;40

A

3,7-;37417

@;3,,+0

A

+7./12+

G

942+7

<

314+0@+

$

363

<

13:4,41

=

306@-01409-97,+32040

A

.X+3,40

A

F41;64CC+2+01

<

+27-03,414+7306D-14H314-07@30:+6+D30640
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